KoopauHaTtbl BEeKTOpa
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¢ IMHUYHBIC BEKTOPBI

l,] — KOOpJWHATHBIE BEKTOPEI
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p=xi+yj
X,y —KOOpOUHamvi BEKTOpa P

p{x;y}



Teopema. JIr000¥ BEKTOP MOXKHO PA3JIOKUTH IO TPEM HEKOMILTIAHAPHBIM BEKTOPAM,
npuYEM KO3 PUIIMEHTHI PA3IOKEHUS ONPEACTAIOTCS EAUHCTBEHHBIM 00pPa30oM.
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L, J, k — xoopauHaTHBIE BEKTOPbI

p=xi+y]+zk

X;V; Z
->
> KOOpPJAMHATHI BEKTOpa P




[Tosb3ysACH PA3IOKEHUSIMU BEKTOPOB
110 KOOPJIMHATHBIM BEKTOPAM,

3alINCAaThb UX KOOPANHATLI.
a{3;2; -5}
b {—5;3; -1}
c{1;,—-1;0}
d{0;1;1)
m{—1;0;1}

n {0;0; 7}

[Tonb3ysich KOOpAMHATAMU BEKTOPOB,
3aIUIIEM UX PAJIOKECHUS
10 KOOPANHATHBIM BEKTOPaM.

a{5;—1;2}
b {—3;—1;0}
¢ {0;1;0}

d {0; 0; 0}

d = 50+ [+k+ 2k



3amaya. B npsamoyroibHOM napajule/ienuene OA=2,0B=3,a00, = 2.
Haiitu koopiMHATHI BEKTOPOB 0A1, OBl, 001, OC 0C1, BC1, AC1 51 01C

p 0A, = 2T+ 2k 04, {2;0;2}
0,2 B,
2k
A Cl
k
i = g 4
0 J 3
2i




3agaua. B npsamoyroisHOM napajule/enuIe/e OA=2,0B=3,a00; = 2.
Haiitn xoopiMHaTBI BEKTOPOB OAl, OBl, 001, OC 0C1, BC1, AC1 u 01C

p 0A, = 2T+ 2k 04, {2;0;2}
0B, = 3]+ 2k 0B; {0; 3; 2}
0,2 B,
A
2k
/ A Cl
k y
{ P — P
0 J 3] 3




3ajava. B npamoyronsHoMm napainenenunene OA = 2,0B = 3,a 00, = 2.
Havitn xoopaunarter BektopoB OA,, OBy, 004, OC, 0C4, BC;, AC; n 04C.

p 0A, = 2T+ 2k 04, {2;0;2}
OB, = 3]+ 2k 0B; {0; 3; 2}
0|2 By Y -
A 00, = 2k 00, {0; 0; 2}
2k
/ A Cl
k
i — 5 4
0 J 3




3anaua. B npsamoyronsHoMm nmapamienenunene OA = 2, 0B = 3,a 004 = 2.
Haiitu xoopaunats! Bekropos 0A;, 0By, 004, 0C, 0C;4, BC1, AC1 u 01C

4 0A, = 2T+ 2k 04, {2;0;2)
OB, = 3]+ 2k 0B; {0; 3; 2}
0|2 B4 Y S
00, =2k 00, {0;0;2}
0C =21+ 3] 0C {2;3;
| ; T+ 0C {2;3;0}
k y
. Lo 3] 5B
0 3




3agaya. B npsmoyroibHOM mapajiiesenumesne OA=2,0B=3,a00, = 2.
Haiitu xoopiHaTBI BEKTOPOB 0A1, 0B1, 001, 0C,0C,,BC,, AC; u 0,C.

4 0A, = 2T+ 2k 04, {2;0;2)
OB, = 3]+ 2k 0B; {0; 3; 2}
0,]2 B4 Y I
00, =2k 00, {0;0;2}
2k 22 e, o e
| s 0C =27+ 3 0C {2;3;0}
k 0C, = 2T+ 3] + 2k 0C, {2;3;2)
35 B y
i — >
. 0 J 3
21
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3anava. B npsmoyronsHoM napasuienenunene OA = 2, 0B = 3,a 004 = 2.

00, = 2k
0C =27+ 3}

BC, = 0A;, = 2T+ 2k

Haiitu koopauHatsl BekTopos 0A4,, OB, 00,, 0C, 0C;, BC,, AC; u 0,C.

04; {2;0;2}
0B; {0; 3; 2}
00, {0; 0; 2}
0C {2;3;0)

0C {2;3;2}
BC, {2;0;2}



3apava. B npsmoyrosibHOM napajuiesenuIe/e OA=2,0B=3,a00, = 2.

Z

0|2 B,
/ A C1

k

. B

F0 T 3

00, = 2k
0C =27+ 3}

BC, = 0A;, = 2T+ 2k

AC, = 0B; = 3]+ 2k

HaiiTu koopIMHATHI BEKTOPOB 0A1, OBl, 001, OC 0(]1, BC1, ACl u0,C.
04; {2;0;2)

0B, {0;3; 2}

00, {0; 0; 2}

0C {2;3;0)

0C; {2;3;2}
BC, {2;0;2}

AC; {0;3;2)



3agaya. B nmpamoyronsHom nmapamnenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haritu koopaunarer BektopoB 04, OB;, 004, 0C, 0Cy, BC;, AC; n O,C.
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0A, = 2T+ 2k

0B, = 3]+ 2k

00, = 2k
0C =27+ 3}

BC, = 0A;, = 2T+ 2k

AC, = 0B; = 3]+ 2k
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0A, {2;0;2}

0B, {0;3; 2}

00, {0; 0; 2}

0C {2;3;0)

0C; {2;3;2}
BC, {2;0;2}
AC; {0;3;2)

0,C {2;3; -2}



A
01 B1 _— —_—
T 04, {2;0;2) 0C; {2;3;2}
: 0B, {0; 3; 2} BC, {2;0;2}
00, {0; 0; 2} AC, {0;3;2)
B Y

/0 0C {2;3;0} 0,C {2;3; -2}

/ C

| y Oxy:z=0 Ox:y=0,z=0
Ecrmu BEKTOp JEKUT B HEKOTOPOW M3 KOOPIUHATHBIX
IJTIOCKOCTEN WJIW TNApaJUyIEICH €W, a TaK K€ JICKUT WU 0 —0 0
napasuiesiecH HEKOTOPOH U3 KOOPIUHATHBIX OCEH, Oxz:y =0 y: X =8, 4=
TO €r0 COOTBETCTBYIOIINE KOOPIUHATHI PABHBI HYJTIO.
Oyz: x =0 0z:x=0,y=0

A\



COOTBGTCTBYIOH_II/IG KOOPpAWHATHI IIPOTUBOIIOJIIOKHBIX BCKTOPOB ITPOTHBOIIOJIOKHBI.

r —1{—1;0; 0}
J —7{0;-1;0}
k —k {0;0; —1}
a{2;0;0} —a

b {-3;5; -7} —b

¢ {—0,3;0;1,75} —C




IIpaBuaa HaXOXJICHUA KOOPIUHAT

Cymma eexkmopoeg

a {x1; Y1} b {x;; y,}
a+b{x, +x; 1 +y2)}
Kaxaast KOOpIMHATA CYMMBI
IBYX 1 60jiee BEKTOPOB

paBHA CYMMC COOTBCTCTBYIOIIINX
KOOPAHWHAT 3THUX BCKTOPOB.

Pa3znocmo eéexmopoe

a{xy; yi} B{xzi Y2}

a—b{x; —x3;y1— Y2}
Kaxxmas koopJimHaTa pa3HOCTHU

ABYX BCKTOPOB paBHA PA3HOCTH
COOTBCTCTBYHOIIIUX KOOPAMWHAT
JaHHBIX BEKTOPOB.

Ilpouseedenun eexmopa na wucno

a{xy yihk

ka {kxy; ky4}

Kaxxas koopiuHara 1mpou3BeIeHNs
BEKTOpa Ha YKCJIO paBHA

ITPOU3BCACHUIO COOTBCTCTByIOIHCﬁ
KOOPZIMHATBI BCKTOpPaAa HA 3TO YUCJIO.




IIpaBuaa HaXOXJICHUA KOOPIUHAT

= L - . . .
Kayk/1as koopiMHaTa CyMMBI IBYX U OoJee a{xy; yi; 21} b {xy vy 75}
BEKTOPOB PaBHA CYMME COOTBETCTBYIOIIHX
KOOPJIMHAT TaHHBIX BEKTOPOB. a+b{x;+xy v+ V22, + 2}
- L] L] . . L]
Kaksias koop/inHaTa pa3HOCTH JIByX BEKTOPOB a{xy; yi; 21} b {x2; vo; 25}
paBHA Pa3HOCTU COOTBETCTBYIOIIMX KOOPAMHAT
JIAHHBIX BEKTOPOB. a—b{x;—x3 V1= Vo, 21 — Z)
Kayk/1as koop/iMHaTa MPOU3BEICHHS BEKTOPA HA YHCIIO al{xy; vy z) k

paBHA IPOW3BEJICHUIO COOTBETCTBYIOIICH KOOPAMHATEHI .
BEKTOpa Ha 3TO YHCIIO. ka {kxy; ky,; kz,}



3amaua. d{—1; 0; 3}, b{5; —2; 1} u &(1; 7; —2}. OnpeAeaUTH KOOPAUHATEI BEKTOPOB:
, 2)b — ad; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.

eleHmne. a{=1;0; 3} 5{5; —2;1} c{l; 7(—2)

{(-1+1,0+7;3+(—2)}




3amaua. d{—1; 0; 3}, b{5; —2; 1} u &(1; 7; —2}. OnpeAeaUTH KOOPAUHATEI BEKTOPOB:
2)b — ad; 3) 23 + b; 4)-d—2b+¢.

>

CIIICHHUC.

d{—1)0; 3} b{5; —=2;1} c{1;7; -2}

{(5—-(—-1);-2—-01—3}




3amaua. d{—1; 0; 3}, b{5; —2; 1} u &(1; 7; —2}. OnpeAeaUTH KOOPAUHATEI BEKTOPOB:
2)b — ad; 3) 23 + b; 4)-d—2b+¢.

>

CIIICHHUC.

a{—1,)0; 3} b{5; —2;1} c{1,7; -2}




3amaua. d{—1; 0; 3}, b{5; —2; 1} u &(1; 7; —2}. OnpeAeaUTH KOOPAUHATEI BEKTOPOB:
2)b — ad; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.

a{—1,0; 3} b{5:—2)1} F{1;71—2)

yd+ {1+ 1,0+ 7;3 4+ (-2)} 2)b—ad{5—(-1);—=2—0;1—3}
d + ¢ {0;7;1) b—ad{6;—2;—2}
)2 +B{2-(-1) +5;2-0+ (=2);2-3+ 1} 2d + b {3;-2;7}

—2b+EG (1) =2:5+1;5-0=2-(-2)+755-3-2- 14 (-2)}

—2b+¢

N | =



L, J, k — KOOpMHATHbIE BEKTOPBI
p=xi+7y]+zk

xX;V; Z
-
y KOOpJAMHATHI BEKTOpA P

0 {0;0; 0}



a{xy; y1;21}  b{xz; y2;22}
a+ B{ F X5 V1 + Vo 2y + 23} [T03BOIIAIOT OIPENETATh
X1 T X2 V1T Y2241 T 23
KOOPJIMHATHI JIIDOOTO BEKTOPA,

a{xy; y1;z1} b {Xzi Vi Zz} OPEACTABICHHOTO B BUIC
- anreOpanyeckor CyMMbI
a—b{xy —x3; y1 — Y2, 2y — 23}

JAHHBIX BEKTOPOB

- . . C UBBCCTHBIMU KOOPpANHATAMMN.
af{xy; yi;z213 k p

ka {kxl; le: kZl}



